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7. Wahlperiode

Antwort

der Landesregierung

auf die Kleine Anfrage Nr. 2648

der Abgeordneten Daniel Freiherr von Lutzow (AfD-Fraktion) und Lena Kotré (AfD-Fraktion)
Drucksache 7/7317

Straf- und Gewalttaten in Brandenburg nach dem Definitionssystem ,,Politisch moti-
vierte Kriminalitat - nicht zuzuordnen (PMK -nicht zuzuordnen-) von Juli bis Septem-
ber 2022

Namens der Landesregierung beantwortet der Minister des Innern und fur Kommunales die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung der Fragenstellenden: Die Zahl extremistisch motivierter Straf- und Gewalt-
taten in Brandenburg bewegt sich auf einem hohen Niveau. Nicht jede Straftat wird im Zuge
der Ermittlungsarbeiten einem expliziten Phanomenbereich zugeordnet.

Vorbemerkung der Landesregierung: Der ,Kriminalpolizeiliche Meldedienst in Fallen Poli-
tisch motivierter Kriminalitat* (KPMD-PMK) ist eine Eingangsstatistik und unterliegt deshalb
bis zum jahresbezogenen Meldeschluss einer standigen Aktualisierung aufgrund von Nach-
meldungen/Korrekturen im Ergebnis der Ermittlungen in den relevanten Strafverfahren. Zur
Erhebung der Fallzahlen flir den Betrachtungszeitraum wurden alle im Rahmen des ,Krimi-
nalpolizeilichen Meldedienstes in Fallen Politisch motivierter Kriminalitat* (KPMD-PMK) ge-
meldeten Straftaten mit Stand 6. Februar 2023 ausgewertet. Es wird im Kontext der Frage-
stellungen davon ausgegangen, dass die Anfragenden zu den Straftatbestanden § 129 des
Strafgesetzbuches (Bildung krimineller Vereinigungen), § 129a des Strafgesetzbuches (Bil-
dung terroristischer Vereinigungen) und § 129b des Strafgesetzbuches (Kriminelle und ter-
roristische Vereinigungen im Ausland; Einziehung) informiert werden wollen. Das Strafge-
setzbuch sieht keinen Straftatbestand ,Bildung einer verfassungsfeindlichen Vereinigung®
vor und kann deshalb im Folgenden nicht abgebildet werden.

Aufgrund des erheblichen, noch andauernden Anstieges der Fallzahlen im Phanomenbe-
reich PMK -nicht zuzuordnen- seit dem Jahr 2021 erfolgte die Uberpriifung KPMD-PMK auf
Aktualitat und Geeignetheit in seiner Grundstruktur. Im Rahmen der Befassung der zustan-
digen Gremienlandschaft ist der Beschluss mit vorgenommenen Anpassungen des Definiti-
onssystems PMK, insbesondere auch die Umbenennung des Phanomenbereichs
PMK -nicht zuzuordnen- in PMK -sonstige Zuordnung- mit Wirkung zum 1. Januar 2023
zustande gekommen. Bei den aufbereiteten Zahlen bis zum Jahresende 2022 im Sinne der
wiederkehrenden Anfragen wird aber noch vom Phanomenbereich PMK -nicht zuzuordnen-
gesprochen.

Frage 1: Wie viele Straftaten wurden von Juli bis September 2022 in dem Bereich ,PMK -
nicht zuzuordnen-* insgesamt registriert? Bitte auffihren nach:
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«  Gewalttaten,

= terroristischen Straftaten,

= Bildung einer kriminellen Vereinigung,
= Sachbeschadigungen aller Art,

= sonstigen Straftaten.

zu Frage 1: Im Berichtszeitraum wurden insgesamt 218 politisch motivierte Straftaten im
Phanomenbereich PMK -nicht zuzuordnen- registriert.

Die nachfolgende Tabelle enthalt eine Aufstellung gemal’ der Anfrage.

Kategorie Anzahl der Fille
9 Monat Juli bis September 2022

Gewaltdelikte 51

terroristische Straftaten 0

Bildung einer kriminellen Vereinigung 0
Sachbeschadigungen aller Art 20

sonstige Straftaten 147

Gesamt 218

Frage 2: Um welche Gewalttaten - tabellarisch aufgeschlisselt nach Ort, Landkreis, Datum,
Anzahl sowie Alter und Geschlecht der Opfer und der Tater, Straftat nach dem Strafgesetz-
buch, Kurzsachverhalt - handelte es sich? Welche dieser Straftaten waren extremistisch?
Welchen Kategorien im Themenfeld Hasskriminalitat (u. a. Gewalt gegen politische Gegner)
sind diese Taten zuzuordnen?

zu Frage 2: Im Berichtszeitraum wurden 51 Gewalttaten im Rahmen des KPMD-PMK regi-
striert. Eine Aufstellung zu den weiteren Punkten der Fragestellung ist der beigefligten An-
lage 1 zu entnehmen.

Frage 3: Sind der Landesregierung terroristische Straftaten bekannt, die in den Phanomen-
bereich ,PMK -nicht zuzuordnen-* fallen? Wenn ja, um welche Taten - aufgeschlisselt nach
Ort, Landkreis und Datum, soweit mdglich Anzahl sowie Alter und Geschlecht der Opfer und
der Tater angeben sowie eventuelle Organisationen bzw. Verfassungsschutzbekannte, die
hinter der Tat/den Tatern stehen - und um welche Straftaten nach dem Strafgesetzbuch
sowie um welchen zugrundeliegenden Kurzsachverhalt handelt es sich?

Frage 4: Sind der Landesregierung Bildungen terroristischer oder verfassungsfeindlicher
Vereinigungen bekannt, die in den Phanomenbereich ,PMK -nicht zuzuordnen-* fallen?
Wenn ja, um welche Vereinigungen handelt es sich hierbei? Bitte aufschlisseln nach Ort,
Landkreis und Datum des Bekanntwerdens. Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung
Uber die Vernetzung bzw. (iber personelle Uberschneidungen mit anderen Strukturen, Or-
ganisationen, Parteien o. A.?

zu den Fragen 3 und 4: Auf die Antwort zu Frage 1 wird verwiesen.
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Frage 5: Um welche sonstigen Straftaten - tabellarisch aufgeschlisselt nach Quartal, Ort,
Landkreis, Datum, Anzahl sowie Alter und Geschlecht der Opfer und der Tater, Straftat nach
dem Strafgesetzbuch, Kurzsachverhalt - handelte es sich? Welche dieser Straftaten waren
extremistisch ausgepragt? Welchen Kategorien im Themenfeld Hasskriminalitat (u. a. Ge-
walt gegen politische Gegner) sind diese Taten zuzuordnen?

zu Frage 5: Die Abbildung zu Opferangaben im Sinne der Fragestellung ist nicht mdglich.
Gemaly den Verfahrensregeln zum ,Definitionssystem fur Politisch motivierte Kriminalitat®
sind Opfer natlrliche Personen, die durch die mit Strafe bedrohte Handlung kérperlich ge-
schadigt wurden oder werden sollten. Dieser Status ist bei ,sonstigen Straftaten® nicht ge-
geben. Eine dezidierte Aufstellung zu den 147 ,sonstigen Straftaten®, gemal} der Fragestel-
lung, ist der Anlage 2 zu entnehmen.

Frage 6: Wie viele Nachmeldungen von Straftaten im Bereich ,PMK -nicht zuzuordnen-“ gab
es bis 30. September 2022 fir den Zeitraum bis 30. Juni 20227 Bitte auffihren nach:

- Gewalttaten,

= terroristischen Straftaten,

= Bildung einer kriminellen Vereinigung,
= Sachbeschadigungen aller Art,

= sonstigen Straftaten.

Frage 7: Wie viele der gemal Ziff. 6 nachgemeldeten Straftaten waren Gewalttaten? Bitte
tabellarisch aufschlisseln nach Ort, Landkreis, Datum, Anzahl sowie Alter und Geschlecht
der Opfer und der Tater, Straftat nach dem Strafgesetzbuch, Kurzsachverhalt. Welche die-
ser Straftaten waren extremistisch? Welchen Kategorien im Themenfeld Hasskriminalitat
sind diese Taten zuzuordnen?

zu den Fragen 6 und 7: Im Phanomenbereich ,PMK -nicht zuzuordnen-“ erfolgten fiir den
benannten Zeitraum 21 Nachmeldungen, davon vier Gewaltdelikte, keine terroristischen
Straftaten, keine Bildung einer kriminellen Vereinigung und keine Sachbeschadigungen so-
wie 17 sonstige Straftaten. Eine Aufstellung zu den Gewaltdelikten ist als Anlage 3 beige-
fugt.

Anlage/n:

1. Anlage 1
2. Anlage 2
3. Anlage 3



Stand: 06.02.2023 Anlage 1
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 2: Gewalttaten
Tatverdachtige Opfer
. . Landkreis / PR Extremis-
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort Kreisfreie Stadt Kurzsachverhalt Hasskriminalitét —m Geschlecht/ Geschlecht/
Anzahl Anzahl
Alter Alter
1 |04.07.2022| §223StGB |  Ludwigsfelde Teltow-Flaming | 2°r Beschuldigte wirkte mittels korperlicher Gewalt auf _ Ja 1 m/ 31 1 m /50
den Geschadigten ein.
deutschfeindlich; m/ 4x15,
2 06.07.2022| § 250 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chosebuz |Die Beschuldigten beraubten den Geschéadigten. . . Nein 11 4x16, 17, 18, 1 m/16
fremdenfeindlich; Rassismus 19
3 |09.07.2022| § 250 StGB | Cottbus/Chosebuz | Cottbus/Chésebuz |Per Beschuldigte und weitere bislang unbekannte Tater deutschfeindlich; Nein 1 m/ 14 1 m/19
beraubten den Geschadigten. fremdenfeindlich; Rassismus
. . Der Beschuldigte wirkte aus einer Gruppe heraus deutschfeindlich; . m/13, 14,
4 09.07.2022| § 224 SIGB | Cottbus/Chosebuz | Cottbus/Chosebuz korperlich auf den Geschéadigten ein. fremdenfeindlich; Rassismus Nein 7 2x15, 17, 2x18 ! m/20
5 [10.07.2022| § 249 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chosebuz |Unbekannte Tater beraubten den Geschadigten. deutschfeindlich; Nein 0 _ 1 m/ 25
fremdenfeindlich; Rassismus
6 [10.07.2022| § 249 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chosebuz |Unbekannte Tater beraubten den Geschadigten. deutschfeindlich; Nein 0 _ 1 m/17
fremdenfeindlich; Rassismus
Der Beschuldigte wirkte nach einer verbalen
7 11.07.2022( § 223 StGB Frankfurt (Oder) Frankfurt (Oder) |Auseinandersetzung in einem Regionalzug kérperlich _ Ja 1 m /20 1 m /68
auf den Geschadigten ein.
8 [11.07.2022| § 249 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chésebuz |Unbekannte Téter beraubten die Geschadigten. deutschfeindlich; Nein B _ 2 m/2x17
fremdenfeindlich; Rassismus
9 |13.07.2022| § 224 StGB | Cottbus/Chosebuz | Cottbus/Chésebuz |2i¢ Beschuldigten wirkten korperlich auf den fremdenfeindlich; Nein 5 |m/14.2x6, | m/ 22
Geschadigten ein. deutschfeindlich; Rassismus 18, 19
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Stand: 06.02.2023 Anlage 1
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 2: Gewalttaten
Tatverdachtige Opfer
. . Landkreis / PR Extremis-
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort Kreisfreie Stadt Kurzsachverhalt Hasskriminalitét —m Geschlecht/ Geschlecht/
Anzahl Anzahl
Alter Alter
10 [19.07.2022| § 224 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chésebuz |UPekannte Tater wirkten korperlich auf den deutschfeindlich; Nein _ _ m/ 59
Geschadigten ein. fremdenfeindlich; Rassismus
. . Unter Androhung korperlicher Gewalt erpresste der deutschfeindlich; .
11 [20.07.2022 § 255 StGB | Cottbus/Choésebuz | Cottbus/Chésebuz Beschuldigte die Halskette des Geschadigten. fremdenfeindlich: Rassismus Nein 1 m/17 m/15
12 |20.07.2022| § 224 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chésebuz |2i€ Beschuldigten wirkten korperlich auf den deutschfeindlich; Nein 2 m/2x18 m /50
Geschadigten ein. fremdenfeindlich; Rassismus
Unter Androhung koérperlicher Gewalt versuchten deutschfeindlich:
13 [22.07.2022 § 255 StGB | Cottbus/Choésebuz | Cottbus/Chésebuz |unbekannte Tater Bargeld vom Geschadigten zu . . Nein 0 _ m /50
fremdenfeindlich; Rassismus
erpressen.
14 |23.07.2022| § 224 StGB | Cottbus/Chosebuz | Cottbus/Chésebuz |UnPekannte Tater wirkten korperlich auf die deutschfeindlich; Nein 0 ~ m/15, 16
Geschadigten ein. fremdenfeindlich; Rassismus
15 |23.07.2022| § 249 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chasebuz |Die Beschuldigten beraubten den Geschadigten. deutschfeindlich; Nein 6 |m/ 213 14, m/18
fremdenfeindlich; Rassismus 15,17, 20
e o Unbekannte Tater wirkten mit einer Glasflasche deutschfeindlich; ’
16 124.07.2022) § 249 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chésebuz korperlich auf den Geschéadigten ein und beraubten ihn. fremdenfeindlich; Rassismus Nein - - m/19
Buckow (Mérkische Der Beschuldigte stellte die Legitimation und
17 [25.07.2022( § 253 StGB . Markisch-Oderland |hoheitlichen Befugnisse des Amtes in Frage und _ Ja 1 m/43 _
Schweiz) . .
verfasste ein Erpresserschreiben.
18 [25.07.2022| § 224 StGB | Furstenwalde/Spree|  Oder-Spree | 2¢" Beschuldigte wirkte korperlich auf den B Ja 1 m/ 41 m/ 63
Geschadigten ein.
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Stand: 06.02.2023 Anlage 1

Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 2: Gewalttaten
Tatverdachtige Opfer
. n Landkreis / PR Extremis-
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort Kreisfreie Stadt Kurzsachverhalt Hasskriminalitét —m Geschlecht/ Geschlecht/
Anzahl Anzahl
Alter Alter

19 |29.07.2022| § 224 StGB | Cottbus/Chosebuz | Cottbus/Chésebuz |UNPekannte Tater wirkten korperlich auf die deutschfeindlich; Nein 0 _ 2 m/ 27, 30
Geschadigten ein. fremdenfeindlich; Rassismus
Ein unbekannter Tater wirkte korperlich auf den deutschfeindlich;

20 |04.08.2022] § 223 SIGB Storkow (Mark) Oder-Spree Geschadigten ein und beleidigte ihn. fremdenfeindlich; gegen rechts Ja 0 - ! m /57
Die Beschuldigte legte ein Nagelbrett in Nahe einer

21 108.08.2022|§ 315b StGB Oranienburg Oberhavel Mahn- und Gedenkstatte aus, um die Reifen des _ Ja 1 w/52 _ _
Funkstreifenwagens zu beschadigen.
Die Beschuldigte legte mehrere Nagel in Nahe einer

22 108.08.2022|§ 315b StGB Oranienburg Oberhavel Mahn- und Gedenkstatte aus, wodurch die Reifen eines _ Ja 1 w/52 _ _
Funkstreifenwagens beschadigt wurden.
Die Beschuldigten entwendeten Gegensténde aus der

23 [09.08.2022| § 252 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chosebuz | 25Che des Geschadigten und drohten ihm . deutschfeindlich; Nein 3 |mrs1s,16,17| 1 m/13
anschlieRend mit kérperlicher Gewalt, um sich im Besitz fremdenfeindlich; Rassismus
des gestohlenen Gutes zu erhalten.
Unbekannte Tater entwendeten mehrere Gegensténde

24 |09.08.2022| § 252 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chosebuz |2US der Tasche des Geschadigten und drohten ihn deutschfeindlich; Nein 3 |mrs1s,16,17| 1 m/ 14
anschlieRend mit kérperlicher Gewalt, um sich im Besitz fremdenfeindlich; Rassismus
des gestohlenen Gutes zu erhalten.

) Die Beschuldigten wirkten kérperlich auf den deutschfeindlich; . m/ 13, 14,

25 |15.08.2022| § 224 StGB Finsterwalde Elbe-Elster Geschidigten ein. fremdenfeindlich: Rassismus Nein 6 15, 2x17, 20 1 m/18

26 |15.08.2022| § 250 StGB | Cottbus/Chosebuz | Cottbus/Chésebuz |Di€ Beschuldigten und weitere bisher unbekannte Tater deutschfeindlich; Nein 2 m/14, 15 1 m/14
beraubten den Geschadigten. fremdenfeindlich; Rassismus

27 |17.08.2022| § 224 StGB | Cottbus/Chosebuz | Cottbus/Chésebuz |PSF Beschuldigte und weitere bisher unbekannte Tater deutschfeindlich; Nein 1 m/14 1 m/27
wirkten kérperlich auf den Geschéadigten ein. fremdenfeindlich; Rassismus
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Stand: 06.02.2023 Anlage 1
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 2: Gewalttaten
Tatverdachtige Opfer
. . Landkreis / PR Extremis-
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort Kreisfreie Stadt Kurzsachverhalt Hasskriminalitét —m Geschlecht/ Geschlecht/
Anzahl Anzahl
Alter Alter
. . Ein unbekannter Tater wirkte massiv korperlich auf den
28 120.08.2022| § 212 StGB Michendorf Potsdam-Mittelmark Geschadigten ein und verletzte ihn lebensbedrohlich. _ Ja _ _ 1 m/43
. . . . - deutschfeindlich; .
29 |24.08.2022| § 249 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chdsebuz |Die Beschuldigten beraubten den Geschadigten. . . Nein 2 m/16, 19 1 m/18
fremdenfeindlich; Rassismus
30 |26.08.2022| § 249 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chésebuz |Unbekannte Téter beraubten den Geschadigten. deutschfeindlich; Nein _ _ 1 m/15
fremdenfeindlich; Rassismus
31 |26.08.2022| § 250 StGB | Cottbus/Chogebuz | Cottbus/Chosebuz |Der Beschuldigte beraubte den Geschadigten. deutschfeindlich; Nein 1 m/20 1 m/18
fremdenfeindlich; Rassismus
deutschfeindlich; m/ 4x14, 3x
32 |27.08.2022| § 250 StGB Finsterwalde Elbe-Elster Die Beschuldigten beraubten den Geschadigten. . . Nein 11 15, 2x17, 18, 1 m/14
fremdenfeindlich; Rassismus 20
Unbekannte Tater versuchten den Geschadigten zu deutschfeindlich; m / 4x14, 3x
33 |27.08.2022| § 249 StGB Finsterwalde Elbe-Elster 9 T . Nein 11 15, 2x17, 18, 1 m/14
berauben. fremdenfeindlich; Rassismus 20
deutschfeindlich; m/ 4x14, 3x
34 127.08.2022]| § 249 StGB Finsterwalde Elbe-Elster Die Beschuldigten beraubten den Geschadigten. g . Nein 11 15, 2x17, 18, 1 m/13
fremdenfeindlich; Rassismus 20
deutschfeindlich; m / 4x14, 3x
35 27.08.2022] § 249 StGB Finsterwalde Elbe-Elster Die Beschuldigten beraubten den Geschadigten. . . Nein 11 15, 2x17, 18, 1 m/ 14
fremdenfeindlich; Rassismus 20
deutschfeindlich; m/ 4x14, 3x
36 |27.08.2022| § 249 StGB Finsterwalde Elbe-Elster Die Beschuldigten beraubten den Geschadigten. . . Nein 11 15, 2x17, 18, 1 m/14
fremdenfeindlich; Rassismus 20
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Stand: 06.02.2023 Anlage 1
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 2: Gewalttaten
Tatverdachtige Opfer
. n Landkreis / PR Extremis-
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort Kreisfreie Stadt Kurzsachverhalt Hasskriminalitét —m Geschlecht/ Geschlecht/
Anzahl Anzahl
Alter Alter
deutschfeindlich; m / 4x14, 3x
37 |27.08.2022| § 249 StGB Finsterwalde Elbe-Elster Die Beschuldigten beraubten den Geschadigten. . . Nein 11 15, 2x17, 18, 1 m/14
fremdenfeindlich; Rassismus 20
38 |29.08.2022| § 223 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chosebuz |D€" Beschuldigte wirkte korperlich auf den deutschfeindlich; Nein 1 m /15 1 m/13
Geschadigten ein. fremdenfeindlich; Rassismus
39 |30.08.2022| § 224 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chosebuz |roekannte Tater wirkien kbrperlich auf den deutschfeindlich; Nein B _ 1 m/ 24
Geschadigten ein. fremdenfeindlich; Rassismus
Unter Androhung kérperlicher Gewalt und dem Zeigen deutschfeindlich:
40 [01.09.2022| § 255 StGB | Cottbus/Chosebuz | Cottbus/Chésebuz |eines Messers erpressten die Beschuldigten . . Nein 3 m/ 14,15, 20 4 m/2x17, 2x18
g fremdenfeindlich; Rassismus
Verbrauchswaren von den Geschadigten.
. . . . . - deutschfeindlich; .
41 [02.09.2022( § 249 StGB | Cottbus/Choésebuz | Cottbus/Chésebuz |Die Beschuldigten beraubten die Geschéadigten. . . Nein 2 m/ 15,19 2 m/ 15,16
fremdenfeindlich; Rassismus
42 [04.09.2022| §224StGB | Finsterwalde Elbe-Elster  |D'€ Beschuldigte wirkte kbrperlich auf den Geschadigten austénderfeindlich; Ja 1 w82 1 m/57
ein und beleidigten ihn aufgrund seiner Herkunft. fremdenfeindlich; Rassismus
43 |05.09.2022| § 255 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chosebuz | nter Anwendung von Gewalt erpressten die deutschfeindlich; Nein 3 | ms15,2x19 | 1 m/16
Beschuldigten Bargeld vom Geschédigten. fremdenfeindlich; Rassismus
Die Beschuldigte legte ein Nagelbrett in Nahe einer
44 (09.09.2022(§ 315b StGB Oranienburg Oberhavel Mahn- und Gedenkstatte aus. Dadurch wurden die _ Ja 1 w/52 _ _
Reifen eines Funkstreifenwagens beschadigt.
Die Beschuldigte legte mehrere Nagelbretter in Nahe
45 (10.09.2022(§ 315b StGB Oranienburg Oberhavel einer Mahn- und Gedenkstatte aus, um die Reifen des _ Ja 1 w/52 _ _

Funkstreifenwagens zu beschadigen.
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Stand: 06.02.2023

Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

zu Frage 2: Gewalttaten

Anlage 1

Tatverdachtige Opfer
. n Landkreis / PR Extremis-
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort Kreisfreie Stadt Kurzsachverhalt Hasskriminalitét —m Geschlecht/ Geschlecht/
Anzahl Anzahl
Alter Alter
Die Beschuldigte legte ein Nagelbrett auf die
. Wegstrecke der Objektschutzstreife einer Mahn- und

46 [15.09.2022(§ 315b StGB Oranienburg Oberhavel Gedenkstitte, um die Relfen des Funkstreifenwagens _ Ja 1 w/52 _ _
zu beschadigen.

47 |17.09.2022| § 255 StGB | Cottbus/Chésebuz | Cottbus/Chosebuz |nter Anwendung von Gewalt erpressten die deutschfeindlich; Nein 2 m/15, 18 4 m/ 4x12
Beschuldigten Bargeld von den Geschadigten. fremdenfeindlich; Rassismus

48 [22.09.2022| §113StGB |  Oberkrémer Oberhavel  |DPer Beschuldigte widersetzte sich der polizeilichen ~ Ja 1 m/52 B ~
MaRnahme.

49 |24.09.2022| § 249 StGB | Cottbus/Chosebuz | Cottbus/Chosebuz |Die Beschuldigten beraubten den Geschadigten. deutschfeindlich; Nein 6 |M/132x14, m/15

fremdenfeindlich; Rassismus 2x 15,19

Die Beschuldigte legte mehrere Nagelbretter in Nahe

50 [26.09.2022|§ 315b StGB Oranienburg Oberhavel einer Mahn- und Gedenkstatte aus, um die Reifen des _ Ja 1 w/52 _ _
Funkstreifenwagens zu beschadigen.
Im Rahmen einer polizeilichen MalRnahme widersetzte

. sich der Beschuldigte gegen die gegen ihn gerichteten deutschfeindlich;

51 |28.09.20221 § 113 SIGB Oranienburg Oberhavel pol. Anweisungen und Mafinahmen und beleidigte die fremdenfeindlich Ja ! m/28 - -

Polizeibediensteten.
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Stand: 06.02.2023 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Landkreis / Th fold Extremi Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort ancirels Sachverhalt emenieic xtremis-
Kreisfreie Stadt Hasskriminalitat mus Anzahl/
Geschlecht
Alter
Nei Die Beschuldigte postete in einem Sozialen Netzwerk einen Beitrag,

1 01.07.2022 § 140 StGB Spremberg/Grodk Spree-Neifte in dem sie die T6tung eines Bundesministers billigt/beflirwortet. - Ja 1785 w
2 |04.07.2022|  §188SIGB Finsterwalde Elbe-Elster Unbekannte Tater warfen zwei rohe Eier an die Scheiben des Bliros _ Nein

der Partei Bindnis 90/Die Griinen. - -

Die Beschuldigte forderte in einem Schreiben an die BufRgeldstelle
3 04.07.2022 § 240 StGB Priort Havelland Berlin ein Pfandrecht auf der Grundlage der sogenannten Malta- _ Ja 1/55 w

Masche.
4 |04.07.2022| VerstoR gg. VersG | Fiirstenwalde/ Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein

gegen die Coronamaflnahmen abgehalten. - -
5 04.07.2022 | VerstoR gg. VersG Erkner Oder-Spree Unbekar_wnte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung ~ Nein

gegen die Coronamalnahmen abgehalten. - -
6 |04.07.2022| VerstoR gg. VersG | Schéneiche bei Berlin Oder-Spree Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B

gegen die Coronamaflnahmen abgehalten. -
7 | 04.07.2022| VerstoR gg. VersG | Neuenhagen bei Berlin | Mérkisch-Oderland | onPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B

gegen die Coronamaflnahmen abgehalten. -
8 | 04.07.2022| VerstoR gg. VersG Seelow Mérkisch-Oderland | nPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein

gegen die Coronamaflnahmen abgehalten. - -
9 | 04.07.2022| VerstoR gg. VersG | Fredersdorf-Vogelsdorf |  Mrkisch-Oderland | onPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B ~

gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 06.02.2023 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Landkreis / Th fold Extremi Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort ancirels Sachverhalt emenieic xtremis-
Kreisfreie Stadt Hasskriminalitat mus Anzahl/
Geschlecht
Alter
10 | 05.07.2022 § 185 StGB Frankfurt (Oder) Frankfurt (Oder)  |DSF Beschuldigte beleidigte die Beamten bei der Durchsuchung ~ Ja 1127 m
seiner Person als "Rassisten".
. . - deutschfeindlich;
11 | 06.07.2022 § 185 StGB Cottbus/Chésebuz Cottbus/Chosebuz |1 éiner Gruppe heraus wurden die Geschadigten von dem Rassismus; Nein 1717 m
Beschuldigten beleidigt. S
fremdenfeindlich
. Der Beschuldigte machte Tonaufnahme bei der polizeilichen
12 07.07.2022 §201 StGB Oranienburg Oberhavel Verkehrskontrolle gegen den Willen der eingesetzten Beamten. - Ja 1761 m
Der Beschuldigte forderte in einem Schreiben an die Stadt Trebbin
13 | 08.07.2022 § 240 StGB Trebbin Teltow-Flaming ein Pfandrecht auf Grundlage der sogenannten Malta-Masche, um _ Nein 1/57 m
die Zahlung einer Steuer abzuwenden.
Brandenburg an der Brandenburg an der  |Der Geschadigte fuhlt sich durch eine &ffentliche Stellungnahme in .
14 08.07.2022 § 186 StGB Havel Havel einem Printmedium durch den Beschuldigten verachtlich dargestellit. - Nein 1746 m
15 | 09.07.2022 § 185 StGB Cottbus/Chosebuz Cottbus/Chosebuz | Der Beschuldigte beleidigte die Geschadigte. deutschfeindlich; Nein 1/18 m
fremdenfeindlich
. i 4 Die Beschuldigte postete auf einem Sozialen Netzwerk einen )
16 | 09.07.2022 § 140 StGB Bad Freienwalde (Oder) Markisch-Oderland Kommentar, der die Tétung von Klimaaktivisten billigt/befirwortet, _ Nein 1/51 w
deutschfeindlich;
17 09.07.2022 § 241 StGB Cottbus/Choésebuz Cottbus/Choésebuz Die Beschuldigten bedrohten den Geschadigten. fremdenfeindlich; Nein 2/13,18 m
Rassismus
Unbekannte Tater betraten das Gelande eines
18 11.07.2022 § 123 StGB Schwedt/Oder Uckermark Wasserversorgungsunternehmens und beschmierten einen _ Ja _ _
Wassertank mit dem Schriftzug: "Fuck Nato".
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Stand: 06.02.2023 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Landkreis / Th fold Extremi Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort ancirels Sachverhalt emenieic xtremis-
Kreisfreie Stadt Hasskriminalitat mus Anzahl/
Geschlecht
Alter
19 11.07.2022 [ VerstoB gg. VersG Firstenwalde/ Spree Oder-Spree Unbekaljmte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung _ Nein _ _
gegen die Coronamalinahmen abgehalten.
20 11.07.2022 | VerstoR gg. VersG Erkner Oder-Spree Unbekaljmte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung Nein
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten. - - -
21 | 11.07.2022| VerstoR gg. VersG Seelow, Stadt Mérkisch-Oderland | nPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
22 | 11.07.2022| VerstoR gg. VersG | Neuenhagen bei Berlin |  Mérkisch-Oderland | "Pekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
23 | 11.07.2022| VerstoR gg. VersG |  Cottbus/Chésebuz Cottbus/Chésebuz | noekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B ~
gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
24 | 11.07.2022| VerstoR gg. VersG | Fredersdorf-Vogelsdorf |  Mérkisch-Oderland | rPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
25 |12.07.2022| VerstoR gg. WaffG Groréschen Oberspreewald-Lausitz |2S" Beschuldigte postete auf Instagram mehrere Bilder und Videos B Ja 1715 m
mit Waffen und polizeifeindlichen Kommentaren.
deutschfeindlich; 5/14. 2x16
26 13.07.2022 § 241 StGB Cottbus/Choésebuz Cottbus/Choésebuz Die Beschuldigten bedrohten die Geschadigte. fremdenfeindlich; Nein 18’ 19 ’ m
Rassismus ’
27 14.07.2022 § 192a StGB Rudersdorf bei Berlin Markisch-Oderland Die Beschuldigte beleidigte die Geschadigte homophob. sexuelle Orientierung Nein 1/23 w
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Stand: 06.02.2023 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Landkreis / Th fold Extremi Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort ancirels Sachverhalt emenieic xtremis-
Kreisfreie Stadt Hasskriminalitat mus Anzahl/
Geschlecht
Alter
Der Beschuldigte postete in einem sozialen Netzwerk einen
28 15.07.2022 § 140 StGB Erkner Oder-Spree Kommentar, in dem er die Tétung einer Bundesministerin _ Ja 1/55 m
billigt/befiirwortet.
29 15.07.2022 § 185 StGB Uckerfelde Uckermark Der Geschadigte wurde mehrfach als "Rassist" beschimpft. _ Nein _ _
30 |18.07.2022 § 240 StGB Stahnsdorf Potsdam-Mittelmark | 21€ Beschuldigte forderte in einem Schreiben an die Buligeldstelle B Ja 1152 w
eine Privathaftung auf Grundlage der sogenannten Malta-Masche.
31 | 18.07.2022| VerstoR gg. VersG | Fiirstenwalde/ Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung ~ Nein ~ ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
32 18.07.2022 | VerstoR gg. VersG Erkner Oder-Spree Unbekar_wnte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung ~ Nein _ _
gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
33 | 18.07.2022| VerstoR gg. VersG | Neuenhagen beiBerlin | Mérkisch-Oderland | -nioekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung ~ Nein ~ ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
34 |18.07.2022| VerstoR gg. VersG | Fredersdorf-Vogelsdorf |  Mérkisch-Oderland | -nioekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung ~ Nein ~ ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
deutschfeindlich;
35 19.07.2022 § 242 StGB Cottbus/Choésebuz Cottbus/Choésebuz Der Beschuldigte entwendete Bargeld des Geschadigten. fremdenfeindlich; Nein 1717 m
Rassismus
Die Beschuldigte verwendete in einem Schreiben an die Polizei
- - augenscheinlich Stempel und Unterschriften verschiedener
36 | 20.07.2022 § 267 SteB Legde/Quitzobel Prignitz Behérden, welche vermutlich mittels digitaler Bildbearbeitung - Ja 1/66 w
zusammengefligt wurden.
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Stand: 06.02.2023 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuordnen-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Landkreis / Th fold Extremi Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort ancirels Sachverhalt emenieic xtremis-
Kreisfreie Stadt Hasskriminalitat mus Anzahl/
Geschlecht
Alter
Bei einer genehmigten Versammlung unter freien Himmel wurde
37 | 20.07.2022 § 90a StGB Schulzendorf Dahme-Spreewald eine Deutschlandflagge mit einer aufgedruckter Banane o&ffentlich _ Ja 1/33 m
gezeigt.
Durch den beschuldigten Versammlungsteilnehmer wurde ein Plakat
38 [ 20.07.2022 § 90a StGB Schulzendorf Dahme-Spreewald vor der Brust getragen, auf welchem die bundesdeutsche Flagge mit _ Ja 1/54 m
einer aufgedruckten Banane zusehen ist.

39 22.07.2022 § 241 StGB Grofd Pankow (Prignitz) Prignitz Der Beschuldigte bedrohte eine Bundesministerin per Schriftstlick. _ Ja 1/60 m
40 | 23.07.2022 § 188 SGB Reichenwalde Oder-Spree Dl_e_BeSf:huIdlgte beleidigte auf einem sozialen Netzwerk eine ~ Ja 1741 w
Ministerin des Landes Brandenburg.

auslanderfeindlich;
41 23.07.2022 § 185 StGB Velten Oberhavel Der Beschuldigte beleidigte die Geschadigte. fremdenfeindlich; Ja 1/59 m
Rassismus

42 | 25.07.2022| VerstoR gg. VersG | Firstenwalde/ Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung ~ Nein ~ ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.

43 | 25.07.2022| VerstoR gg. VersG Erkner Oder-Spree Unbekar_wnte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung ~ Nein _ _
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.

44 |25.07.2022| VerstoR gg. VersG | Neuenhagen bei Berlin | Mrkisch-Oderland | "Pekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung ~ Nein ~ ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.

45 | 25.07.2022| VerstoR gg. VersG | Fredersdorf-Vogelsdorf | Mérkisch-Oderland | UnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung Nein

gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 06.02.2023 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Landkreis / Th fold Extremi Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort ancirels Sachverhalt emenieic xtremis-
Kreisfreie Stadt Hasskriminalitat mus Anzahl/
Geschlecht
Alter
Der Beschuldigte verfasste jeweils ein Schreiben an zwei
46 | 29.07.2022 § 126 StGB GroR Pankow (Prignitz) Prignitz Bundesminister. Inhaltlich wird die mdgliche Enthauptung der beiden _ Nein 1/60 m
Bundesminister thematisiert.
47 | 31.07.2022 § 185 StGB Reitwein Markisch-Oderland  |Der Beschuldigte beleidigte den Geschadigten. _ Ja 1/34 m
48 | 31.07.2022 § 188 StGB Hennigsdorf Oberhavel Die Beschuldigten posteten auf einem sozialen Netzwerk einen B Nein 2142, 44 m, w
beleidigenden Kommentar tiber Personen des politischen Lebens.
49 | 01.08.2022| VerstoR gg. VersG | Firstenwalde/ Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung ~ Nein ~ ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
50 01.08.2022| VerstoR gg. VersG Erkner Oder-Spree Unbekar_wnte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung ~ Nein
gegen die Coronamalnahmen abgehalten. - -
51 |01.08.2022| VerstoR gg. VersG Fredersdorf-Nord Mérkisch-Oderland | riPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung Nein
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten. - - -
52 | 01.08.2022| VerstoR gg. VersG | Neuenhagen bei Berlin | Mérkisch-Oderland | rPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
Der Beschuldigte forderte in einem Schreiben an das
53 02.08.2022 § 240 StGB Beetzsee Potsdam-Mittelmark  [Kreisordnungsamt ein Pfandrecht auf Grundlage der sogenannten _ Ja 1147 m
Malta-Masche.
. Der Beschuldigte forderte in einem Schreiben an den Landkreis ein
54 04.08.2022 § 240 StGB Bad Liebenwerda Elbe-Elster Pfandrecht auf Grundiage der sogenannten Malta-Masche. _ Ja 1751 m
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Stand: 06.02.2023 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Landkreis / Th fold Extremi Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort ancirels Sachverhalt emenieic xtremis-
Kreisfreie Stadt Hasskriminalitat mus Anzahl/
Geschlecht
Alter
55 | 05.08.2022 § 240 StGB Wittstock/Dosse Ostprignitz-Ruppin Der Beschuldigte nétigte per Nachricht den Landrat. _ Nein 1/62 m
Buckow (Méarkische i b Der Beschuldigte plakatierte ein gemaltes Bild an eine Saule, durch .

56 | 08.08.2022 § 188 StGB Schweiz) Markisch-Oderland das sich der Geschadigte beleidigt fuhlt. _ Nein 1/73 m
57 | 08.08.2022 § 240 StGB Kyritz Ostprignitz-Ruppin Der Beschuldigte nétigte per Nachricht den Ministerprasidenten. _ Nein 1/52 m
58 |08.08.2022| VerstoR gg. VersG | Fiirstenwalde/ Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B

gegen die Coronamaflnahmen abgehalten. -
59 |08.08.2022| VerstoR gg. VersG Seelow Mérkisch-Oderland | riPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung Nein

gegen die Coronamalnahmen abgehalten. - - -
60 08.08.2022 | VerstoR gg. VersG Erkner Oder-Spree Unbekar_wnte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung Nein

gegen die Coronamaflnahmen abgehalten. - - -
61 08.08.2022 | VerstoR gg. VersG Jiiterbog Teltow-Flaming Unbekar_wnte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung ~ Nein

gegen die Coronamaflnahmen abgehalten. - -
62 |08.08.2022| VerstoR gg.VersG | Neuenhagen bei Berlin | Mérkisch-Oderland | rPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B ~

gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
63 | 08.08.2022| VerstoR gg. VersG | Fredersdorf-Vogelsdorf |  Mérkisch-Oderland | nPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung Nein

gegen die Coronamalnahmen abgehalten.

Seite 7 von 17




Stand: 06.02.2023 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitdt -nicht zuzuordnen-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Landkreis / Th fold Extremi Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort ancirels Sachverhalt emenieic xtremis-
Kreisfreie Stadt Hasskriminalitat mus Anzahl/
Geschlecht
Alter
Die Beschuldigten posteten auf einem sozialen Netzwerk
64 11.08.2022 § 188 StGB Hennigsdorf Oberhavel beleidigende Bilder und Kommentare iber Personen des politischen _ Nein 2/42,44 m,w
Lebens.
Der Beschuldigte versuchte die Geschadigte mit einem
sogenannten "bedingten Akzeptanzschreiben" zu einer Geldzahlung
65 12.08.2022 § 240 StGB Koénigs Wusterhausen Dahme-Spreewald zu nétigen, wenn diese nicht innerhalb einer Frist eine notarielle _ Ja 1177 m
Beglaubigung der Griindungsurkunde des Staates, auf den sie ihre
Vereidigung begriindet, nachweist.
Der Beschuldigte fihrte ein Kraftfahrzeug ohne im Besitz einer
66 14.08.2022 § 21 StVG Kasel-Golzig Dahme-Spreewald erforderlichen Fahrerlaubnis zu sein. Der Beschuldigte erkannte den _ Ja 1/32 m
Rechtsstaat und die Polizeibeamten nicht als Hoheitstrager an.
67 15.08.2022 § 267 StGB Zernitz-Lohm Ostprignitz-Ruppin Der Beschuldigte war im Besitz eines gefélschten Impfausweises. _ Nein 1/35 m
68 | 15.08.2022| VerstoR gg.VersG | Fiirstenwalde/ Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung ~ Nein ~ ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
69 | 15.08.2022| VerstoR gg. VersG Seelow Mérkisch-Oderland | JnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung ~ Nein ~ ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
70 15.08.2022 | VerstoR gg. VersG Erkner Oder-Spree Unbekar_wnte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung ~ Nein _ _
gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
71 | 15.08.2022| VerstoR gg. VersG | Neuenhagen bei Berlin | Mérkisch-Oderland | onioekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung ~ Nein ~ ~
gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
72 | 15.082022| VerstoR gg. VersG | Fredersdorf-Vogelsdorf |  Mrkisch-Oderland | “rPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung Nein

gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 06.02.2023 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Landkreis / Th fold Extremi Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort ancirels Sachverhalt emenieic xtremis-
Kreisfreie Stadt Hasskriminalitat mus Anzahl/
Geschlecht
Alter
73 | 19.082022|  §188StGB Cottbus/Chésebuz Cottbus/Chosebuz | D" Beschuldigte postete auf einem sozialen Netzwerk einen _ Ja 1/66 m
beleidigenden Kommentar tber Personen des politischen Lebens.
An einem Wasserufer wurde eine Plastiktiite mit einer
74 21.08.2022 § 310 StGB Hennigsdorf Oberhavel unkonventionellen Spreng- und Brandvorrichtung sowie einem _ Ja _ _
Handy und einer Fernbedienung festgestellt.
75 | 22082022 VerstoR gg. VersG | Firstenwalde/Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
76 | 22.08.2022| VerstoR gg. VersG Erkner Oder-Spree Unbekar_mte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung ~ Nein ~ ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
77 | 22.08.2022| VerstoR gg. VersG Seelow Mérkisch-Oderland | riPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B ~
gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
78 | 22.082022| VerstoR gg. VersG | Neuenhagen bei Berlin |  Mérkisch-Oderland | rPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
79 | 22.082022| VerstoR gg. VersG | Fredersdorf-Vogelsdorf |  Mérkisch-Oderland | rPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
Brandenburg an der Brandenburg an der  |Ein unbekannter Tater bedrohte in mehreren Schreiben die deutschfeindlich;
80 | 24.08.2022 § 241 SteB Havel Havel Mitarbeiter des Jobcenters und beleidigte sie. fremdenfeindlich Ja - -
Der Beschuldigte postete auf einem sozialen Netzwerk einen
81 25.08.2022 § 111 StGB Nuthe-Urstromtal Teltow-Flaming beleidigenden Kommentar Gber einen Ministerprasidenten und _ Ja 1/64 m
forderte zu einer rechtswidrigen Tat auf.
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Stand: 06.02.2023 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Landkreis / Th fold Extremi Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort ancirels Sachverhalt emenieic xtremis-
Kreisfreie Stadt Hasskriminalitat mus Anzahl/
Geschlecht
Alter
82 25.08.2022 § 185 StGB Luckau Dahme-Spreewald Der Bes;huldlgte beleidigte die Parteimitglieder der AfD, die einen ~ Ja 1739 m
Informationsstand betreuten.
83 28.08.2022 § 185 StGB Potsdam Potsdam Zwei unbekannte Tater beleidigten den Geschadigten. sexuelle Orientierung Ja _ _
84 20.08.2022 | VerstoR gg. VersG Furstenwalde/Spree, Oder-Spree Unbekar_mte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung Nein
Stadt gegen die CoronamaRnahmen abgehalten. - - -
85 |20.08.2022| VerstoR gg. VersG Erkner Oder-Spree Unbekar_mte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung Nein
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten. - - -
86 20.08.2022 | VerstoR gg. VersG Jiiterbog Teltow-Flaming Unbekar_wnte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung ~ Nein
gegen die Coronamalnahmen abgehalten. - -
87 |20.082022| VerstoR gg. VersG | Fredersdorf-Vogelsdorf |  Mérkisch-Oderland | nPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten. -
88 |20.08.2022| VerstoR gg. VersG | Neuenhagen bei Berlin | Mérkisch-Oderland | —rPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten. -
- . N fremdenfeindlich;
89 |31.08.2022 § 241 StGB Cottbus/Chésebuz Cottbus/Chésebuz | 6" Geschadigte wurde von vier Personen verfolgt und mit einem Rassismus:; Nein 1714 m
Messer bedroht. L
deutschfeindlich
. Die Beschuldigte forderte in einem Schreiben an das Finanzamt ein
90 31.08.2022 § 240 StGB Schonefeld Dahme-Spreewald Pfandrecht auf Grundiage der sogenannten Malta-Masche. _ Ja 1/62 w
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Stand: 06.02.2023 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Landkreis / Th fold Extremi Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort ancirels Sachverhalt emenieic xtremis-
Kreisfreie Stadt Hasskriminalitat mus Anzahl/
Geschlecht
Alter
Die beiden Beschuldigten fiihrten eine nicht angemeldete .
91 31.08.2022 | VerstoR gg. VersG Potsdam Potsdam Versammiung durch und verteilten dabel Flugblatter. _ Nein 2/27,36 m
92 |31.08.2022 § 240 StGB Zossen Teltow-Flaming | SF Beschuldigte ndtigte die Geschadigte wahrend einer _ Nein 1/56 m
offentlichen Versammlung.
93 | 01.09.2022| VerstoR gg. VersG Schwedt/Oder Uckermark Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein 2/ 2x51 m
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
04 02.09.2022 § 275 StGB Eberswalde Barnim Die BeschL.JIdlgte steht im Verd_acht, im Besitz eines gefalschten B Nein 17136 m
Impfausweises gewesen zu sein.
95 02.09.2022 § 275 StGB Eberswalde Barnim Die BeschL_JIdlgte steht im Verd_acht, im Besitz eines gefalschten ~ Nein 1722 w
Impfausweises gewesen zu sein.
96 02.09.2022 § 275 StGB Eberswalde Barnim Die BeschL_JIdlgte steht im Verd_acht, im Besitz eines gefalschten ~ Nein 1729 m
Impfausweises gewesen zu sein.
97 | 02.09.2022 § 185 StGB Stahnsdorf Potsdam-Mittelmark | Der Beschuldigte beleidigte den Geschadigten. deutschfeindlich; Nein 1/35 m
fremdenfeindlich
Geschlechtsbezogene
98 04.09.2022 § 185 StGB Nuthetal Potsdam-Mittelmark  [Der Beschuldigte beleidigte die Geschadigten. Diversitat; sexuelle Ja 1/50 m
Orientierung
99 | 05.00.2022| VerstoR gg. VersG | Fiirstenwalde /Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung ~ Nein ~ ~
gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 06.02.2023 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Landkreis / Th fold Extremi Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort ancirels Sachverhalt emenieic xtremis-
Kreisfreie Stadt Hasskriminalitat mus Anzahl/
Geschlecht
Alter
100 | 05.09.2022| VerstoR gg. VersG Erkner Oder-Spree Unbekaljmte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung Nein
gegen die Coronamalinahmen abgehalten. - - -
101 | 05.09.2022| VerstoR gg. VersG Potsdam Potsdam Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung Nein 1/55 m
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten. -
102 | 05.09.2022| VerstoR gg. VersG Ludwigsfelde Teltow-Flaming | Jnbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung ~ Nein ~ ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
103 | 05.09.2022| VerstoR gg. VersG |  Spremberg/Grodk Spree-Neile Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
104 | 05.09.2022 § 185 StGB Neuruppin Ostprignitz-Ruppin | Die Beschuldigte beleidigte den Geschadigten deutschfeindlich; Nein 1/28 w
.09. : fremdenfeindlich
105 | 05.09.2022| VerstoR gg. VersG | Neuenhagen bei Berlin | Mérkisch-Oderland | O"Pekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung ~ Nein ~ ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
106 | 05.00.2022| VerstoR gg. VersG Wittenberge Prignitz Unbekar_wnte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung ~ Nein _ _
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
Der Beschuldigte nétigte die Kunden der Fahrschule bei einem
107 | 06.09.2022 § 108 StGB Flrstenwalde/ Spree Oder-Spree Volksbegehren zur Abwahl des derzeitig amtierenden _ Ja 1/66 m
Birgermeisters eine bestimmte Stimme abzugeben.
108 | 07.09.2022 § 242 StGB Senftenberg/Zty Oberspreewald-Lausitz U_nbe_l_<annte 'I_'ater entwendeten das Wahlplakat des Kandidaten fiir ~ Nein ~ ~
Komorow die Blrgermeisterwahl.

Seite 12 von 17




Stand: 06.02.2023 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Landkreis / Th fold Extremi Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort ancirels Sachverhalt emenieic xtremis-
Kreisfreie Stadt Hasskriminalitat mus Anzahl/
Geschlecht
Alter
Der Beschuldigte forderte in einem Schreiben von einem
109 | 09.09.2022 § 240 StGB Schonefeld Dahme-Spreewald Polizeibeamten ein Pfandrecht auf Grundlage der sogenannten _ Ja 1/68 m
Malta-Masche.
Der Beschuldigte fotografierte eine Liste mit vollstandigen
Personalien von insgesamt sieben Personen, welche sich im
110 | 09.09.2022 | VerstoR gg. BbgDSG | Firstenwalde/ Spree Oder-Spree Rahmen eines Blirgerbegehrens zur Abwahl des amtierenden _ Nein 1/63 m
Birgermeisters eintrugen und leitete sie an ein soziales Netzwerk
weiter.
. - . deutschfeindlich;
111 | 09.09.2022 § 241 StGB Cottbus/Chosebuz Cottbus/Chosebuz ﬁ:rﬁz“h“'d'gte bedrohte den Geschadigten aus einer Gruppe fremdenfeindlich; Nein 1/15 m
: Rassismus
Brandenburg an der Brandenburg an der  |Der Beschuldigte postete auf einem Sozialen Netzwerk einen
112 110.09.2022 § 140 StGB Havel Havel Kommentar, in dem er die Tétung von Aktivisten befiirwortet/billigt. - Ja 1/52 m
113 | 11.09.2022 § 188 StGB Ludwigsfelde Teltow-Flaming | D°F Beschuldigte postete auf einem Sozialen Netzwerk einen B Ja 1/63 m
beleidigenden Kommentar Giber einen Bundesminister.
114 | 12.00.2022| VerstoR gg. VersG Luckenwalde Teltow-Flaming | UnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten. - -
115 | 12.00.2022| VerstoR gg. VersG | Fiirstenwalde/ Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein
gegen die Coronamalnahmen abgehalten. - -
116 | 12.09.2022| VerstoR gg. VersG Erkner Oder-Spree Unbekar_wnte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung Nein
gegen die Coronamalnahmen abgehalten. - - -
Es wurde eine Versammlung unter freiem Himmel durchfiihrt, ohne
117 | 12.09.2022 | VerstoR gg. VersG Lauchhammer Oberspreewald-Lausitz |163€ el der Versammlungsbehdrde anzumelden. Einer der B Nein 2761, 64 m
Beschuldigten rief im Vorfeld tGber einen Messengerdienst zur
Teilnahme auf.
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Stand: 06.02.2023 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Landkreis / Th fold Extremi Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort ancirels Sachverhalt emenieic xtremis-
Kreisfreie Stadt Hasskriminalitat mus Anzahl/
Geschlecht
Alter
118 [ 12.09.2022| VerstoR gg. VersG Potsdam Potsdam Unbekaljmte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung Nein 2/53,58 w
gegen die Coronamalinahmen abgehalten. -
119 | 12.09.2022| VerstoR gg. VersG | Neuenhagen bei Berlin |  Mérkisch-Oderland | U"Pekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung _ Nein B _
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
. Durch unbekannte Tatverdachtige wurde an einen Laternenmast ein
120 | 13.09.2022 § 86a SIGB Eberswalde Barnim Aufkleber mit volksverhetzendem Inhalt angebracht. - Ja - -
121 | 13.00.2022 § 188 StGB Kénigs Wusterhausen | Dahme-Spreewald | orpekannte Tatverdachtige haben der Geschadigten auf einem B Nein B ~
Plakat einen sog. "Hitlerbart" gemalt.
Brandenburg an der Brandenburg an der  |Der Anzeigende hat ein Video per Messengerdienst erhalten, in
122 | 14.09.2022 § 111 SiGB Havel Havel welchem der Tod von politischen Personlichkeiten gefordert wird. - Ja 173 m
123 | 16.09.2022 § 241 StGB Riidersdorf bei Berlin Mérkisch-Oderland | 2S" Beschuldigte bedrohte einen Bundesminister und seine Familie B Ja 1/48 m
per Schreiben.
Ein unbekannter Tater postete auf einem Sozialen Netzwerk einen
124 [ 17.09.2022 § 188 StGB Potsdam Potsdam Beitrag in dem die geschadigte Abgeordnete des Landtags _ Ja _ _
verleumdet wird.
Die Geschadigte wurde per Brief durch den Beschuldigten
125 | 19.09.2022 § 240 StGB Nennhausen Havelland aufgefordert, die Loschung einer Internetverdffentlichung zu _ Ja 1/53 m
veranlassen und drohte mit einer Schadensersatzforderung.
Der Beschuldigte postete auf einem Sozialen Netzwerk einen
126 | 19.09.2022 § 140 StGB Rathenow Havelland Kommentar, in dem er Gewaltanwendungen an _ Ja 1/65 m
Mitgliedern/Befiirwortern der Partei Biindnis 90/Die Griinen billigt.
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Stand: 06.02.2023 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Landkreis / Th fold Extremi Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort ancirels Sachverhalt emenieic xtremis-
Kreisfreie Stadt Hasskriminalitat mus Anzahl/
Geschlecht
Alter
127 [ 19.09.2022| VerstoR gg. VersG Firstenwalde/ Spree Oder-Spree Unbekaljmte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung _ Nein _ _
gegen die Coronamalinahmen abgehalten.
128 | 19.09.2022| VerstoR gg. VersG Luckenwalde Teltow-Flaming Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung _ Nein 1/30 m
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
129 | 19.00.2022 | VerstoR gg. VersG Erkner Oder-Spree Unbekar_mte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung ~ Nein ~ _
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
130 | 19.00.2022| VerstoR gg. VersG Potsdam Potsdam Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein  |3/37,53 60| 2xw, 1xm
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
131 | 19.00.2022| VerstoR gg. VersG Jiiterbog Teltow-Flaming | UnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B ~
gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
132 | 19.09.2022| VerstoR gg. VersG | Neuenhagen bei Berlin |  Mérkisch-Oderland | UnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
Brandenbura an der Brandenburg an der Der Beschuldigte verfasste auf einem Sozialen Netzwerk einen
133 [ 20.09.2022 § 186 StGB 9 9 Kommentar Uber einen Jugendkulturverein: "ist Tansatl-antifa- _ Nein 1/61 m
Havel Havel " X R X o
verseucht...systemfinanzierter kleiner Reichsparteitag”.
. Die Beschuldigte forderte in einem Schreiben an die Polizei ein
134 | 21.09.2022 § 240 StGB Werder (Havel) Potsdam-Mittelmark Pfandrecht auf Grundiage der sogenannten Malta-Masche. _ Ja 1/54 w
Der Beschuldigte postete in einer Gruppe eines Sozialen Netzwerks
135 | 22.09.2022 § 140 StGB Ludwigsfelde Teltow-Flaming an einen Umweltverein gerichteten Kommentar "Ne Kugel wiirde _ Ja 1147 m
Abhilfe schaffen!".

Seite 15 von 17




Stand: 06.02.2023 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Landkreis / Th fold Extremi Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort ancirels Sachverhalt emenieic xtremis-
Kreisfreie Stadt Hasskriminalitat mus Anzahl/
Geschlecht
Alter
Die Beschuldigten beleidigten und nétigten die Geschadigte 6/34. 36
136 | 22.09.2022 § 240 StGB Eberswalde Barnim aufgrund ihrer Tatigkeit fur den Zweckverband fiir _ Ja L 3xw, 3xm
; 39, 2x54, 56
Wasserversorgung und Abwasserentsorgung per Brief. [
Durch die beiden Beschuldigten wurden mehrere
Yerkehrsteilnehmer auf der BundesstraRe ausgebremst und am
137 | 22.09.2022 § 240 StGB Uebigau-Wahrenbriick Elbe-Elster Uberholen gehindert. Es waren Transparente sowie Aufsteller _ Ja 2135, 50 m
teilweise auf dem Anhanger oder in der Heckscheibe mit der
Aufschrift: "Wir sind das Volk, Es reicht" oder "Wir sind das Volk,
wehrt Euch" sichtbar.
Waéhrend einer Versammlung gegen die Coronapolitik trug der
138 | 24.09.2022 § 90a StGB Seelow Markisch-Oderland  |Beschuldigte auf dem Riicken eine Deutschlandflagge mit einer _ Ja 1/50 m
aufgedruckten halb geschalten Banane 6&ffentlich sichtbar.
139 | 25.09.2022| VerstoR gg. VersG Trebbin Teltow-Flaming Unbekar_mte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung ~ Nein
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten. - -
140 | 26.09.2022| VerstoR gg. VersG | Fiirstenwalde/ Spree Oder-Spree Unbekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B ~
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten.
141 | 26.09.2022| VerstoR gg. VersG Erkner Oder-Spree Unbekar_wnte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung ~ Nein
gegen die Coronamaflnahmen abgehalten. - -
142 | 26.09.2022| VerstoR gg. VersG Potsdam Potsdam Unbekar_wnte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammlung Nein 1757 m
gegen die Coronamalnahmen abgehalten. -
143 | 26.09.2022| VerstoR gg. VersG Jiiterbog Teltow-Flaming | UnPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B ~
gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
144 | 26.09.2022| VerstoR gg. VersG | Neuenhagen bei Berlin |  Mérkisch-Oderland | UrPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung B Nein B ~
gegen die Coronamalnahmen abgehalten.
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Stand: 06.02.2023 Anlage 2
Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
zu Frage 5: sonstige Straftaten
Landkreis / Th fold Extremi Tatverdachtige
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort ancirels Sachverhalt emenieic xtremis-
Kreisfreie Stadt Hasskriminalitat mus Anzahl/
Geschlecht
Alter
145 | 26.09.2022 | VerstoR gg. VersG Miincheberg Mérkisch-Oderland | niPekannte Beschuldigte haben unangemeldet eine Versammiung _ Nein B _
gegen die Coronamalinahmen abgehalten.
146 | 27.09.2022 § 185 StGB Finsterwalde Elbe-Elster Der Beschuldigte beleidigte Polizeibeamte. _ Ja 1/32 m
Die Beschuldigte postete auf einem Sozialen Netzwerk ein Video
147 | 30.09.2022 § 140 StGB Lychen Uckermark und kommentierte es mit biligenden/befiirwortenden Worten fiir den B Nein 1169 w
russischen Angriffskrieg auf die Ukraine sowie die rechtswidrige
Annexion von ukrainischen Regionen durch Russland.
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Stand 06.02.2023

Politisch motivierte Kriminalitidt -nicht zuzuordnen-

zu Frage 7: Nachmeldungen Gewaltdelikte -nicht zuzuordnen-

Anlage 3

Anzahl der Anzahl der
. . Landkreis / Themenfelder . ermittelten ermittelten
Ifd. Nr.| Tatzeit Delikt (§§) Tatort Kurzsachverhalt Kreisfreie Stadt gema Frage 7 Extremismus Tater / Alter /| | Opfer / Alter /
Geschlecht Geschlecht
1 [10.04.2022| § 223 StGB Potsdam Der Beschuldigte stritt sich nach einem Diskobesuch mit dem Geschadigten, Potsdam sexuelle Orientierung Ja 1/21/m 1/29/m
beleidigte ihn und wirkte kérperlich auf ihn ein.
Die Beschuldigte verweigerte die Zahlung ihrer Kraftfahrzeugsteuer beim
Hauptzollamt. Sie versendete mehrere Briefe, in denen sie zur Ubersendung von A
2 21.04.2022| § 253 SIGB Grofbeeren Legitimationsnachweisen und Vollmachten aufforderte. Weiterhin zweifelt sie die Teltow-Flaming - Ja 1181w -
hoheitlichen Befugnisse der Behorde an.
. - . . . . . x fremdenfeindlich; .
3 20.06.2022 | § 249 StGB | Cottbus/Chdsebuz |Der Geschadigte wurde durch die Beschuldigten beraubt und korperlich angegriffen. | Cottbus/Chésebuz N ) Nein 2/13,15/m 1/19/m
deutschfeindlich; Rassismus
Der Beschuldigte und zwei weitere bisher unbekannte Tatverdachtige wirkten
korperlich auf den Geschadigten ein und auflerten wahrend der Tat: "Wir Araber fremdenfeindlich;
4 25.06.2022| § 224 StGB| - Frankfurt (Oder) halten zusammen. Dich deutsches Nazischwein schlagen wir tot. Hier gelten Frankfurt (Oder) deutschfeindlich; Rassismus Ja 1/35/m 1/59/m
andere Gesetze".
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	Vorbemerkung der Landesregierung: Der „Kriminalpolizeiliche Meldedienst in Fällen Politisch motivierter Kriminalität“ (KPMD-PMK) ist eine Eingangsstatistik und unterliegt deshalb bis zum jahresbezogenen Meldeschluss einer ständigen Aktualisierung aufg...
	Aufgrund des erheblichen, noch andauernden Anstieges der Fallzahlen im Phänomenbereich PMK -nicht zuzuordnen- seit dem Jahr 2021 erfolgte die Überprüfung KPMD-PMK auf Aktualität und Geeignetheit in seiner Grundstruktur. Im Rahmen der Befassung der zus...
	Frage 1: Wie viele Straftaten wurden von Juli bis September 2022 in dem Bereich „PMK -nicht zuzuordnen-“ insgesamt registriert? Bitte aufführen nach:
	▪ Gewalttaten,
	▪ terroristischen Straftaten,
	▪ Bildung einer kriminellen Vereinigung,
	▪ Sachbeschädigungen aller Art,
	▪ sonstigen Straftaten.

	Frage 2: Um welche Gewalttaten - tabellarisch aufgeschlüsselt nach Ort, Landkreis, Datum, Anzahl sowie Alter und Geschlecht der Opfer und der Täter, Straftat nach dem Strafgesetzbuch, Kurzsachverhalt - handelte es sich? Welche dieser Straftaten waren ...
	zu Frage 2: Im Berichtszeitraum wurden 51 Gewalttaten im Rahmen des KPMD-PMK registriert. Eine Aufstellung zu den weiteren Punkten der Fragestellung ist der beigefügten Anlage 1 zu entnehmen.
	Frage 3: Sind der Landesregierung terroristische Straftaten bekannt, die in den Phänomenbereich „PMK -nicht zuzuordnen-“ fallen? Wenn ja, um welche Taten - aufgeschlüsselt nach Ort, Landkreis und Datum, soweit möglich Anzahl sowie Alter und Geschlecht...
	Frage 4: Sind der Landesregierung Bildungen terroristischer oder verfassungsfeindlicher Vereinigungen bekannt, die in den Phänomenbereich „PMK -nicht zuzuordnen-“ fallen? Wenn ja, um welche Vereinigungen handelt es sich hierbei? Bitte aufschlüsseln na...
	zu den Fragen 3 und 4: Auf die Antwort zu Frage 1 wird verwiesen.
	Frage 5: Um welche sonstigen Straftaten - tabellarisch aufgeschlüsselt nach Quartal, Ort, Landkreis, Datum, Anzahl sowie Alter und Geschlecht der Opfer und der Täter, Straftat nach dem Strafgesetzbuch, Kurzsachverhalt - handelte es sich? Welche dieser...
	zu Frage 5: Die Abbildung zu Opferangaben im Sinne der Fragestellung ist nicht möglich. Gemäß den Verfahrensregeln zum „Definitionssystem für Politisch motivierte Kriminalität“ sind Opfer natürliche Personen, die durch die mit Strafe bedrohte Handlung...
	Frage 6: Wie viele Nachmeldungen von Straftaten im Bereich „PMK -nicht zuzuordnen-“ gab es bis 30. September 2022 für den Zeitraum bis 30. Juni 2022? Bitte aufführen nach:
	▪ Gewalttaten,
	▪ terroristischen Straftaten,
	▪ Bildung einer kriminellen Vereinigung,
	▪ Sachbeschädigungen aller Art,
	▪ sonstigen Straftaten.

	Frage 7: Wie viele der gemäß Ziff. 6 nachgemeldeten Straftaten waren Gewalttaten? Bitte tabellarisch aufschlüsseln nach Ort, Landkreis, Datum, Anzahl sowie Alter und Geschlecht der Opfer und der Täter, Straftat nach dem Strafgesetzbuch, Kurzsachverhal...

